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OBEC  SELEC 

 
KONSOLIDOVANÁ  VÝROČNÁ  SPRÁVA   ZA ROK 2013 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Konsolidované účtovné jednotky  : 
1. Rozpočtové organizácie v zriaďovateľskej pôsobnosti obce:                                                 

Základná škola s Materskou školou Selec ako samostatný právny subjekt. 
2. Obchodné spoločnosti v zakladateľskej pôsobnosti obce :                                                      

Pestovateľská pálenica ovocia Selec  s.r.o. 
 
 
Selec dňa    08.06.2014 
 
Vypracovala: Oľga  Obdržalová 

        
Schválil :  MVDr. Stanislav  Svatik 
                     starosta obce 
 
 
 
 
 

Konsolidujúca účtovná jednotka  

Názov účtovnej jednotky Obec Selec 

IČO 00311952 

DIČ 2021079929 

Právna forma obec 

Sídlo účtovnej jednotky 913 36  Selec 73 

Číslo telefónu 032 / 6496834 

Číslo faxu 032 / 6497340 

e-mailová adresa ocuselec@nextra.sk 

web www.selec.sk 
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OBEC  SELEC 
Obec Selec je v zmysle zákona č. 369/1990 Zb. O obecnom zriadení samostatný územný 
samosprávny a správny celok Slovenskej republiky, združuje osoby, ktoré majú na jeho území trvalý 
pobyt. Je právnickou osobou, ktorá za podmienok ustanovených zákonom samostatne hospodári      
s vlastným majetkom a s vlastnými príjmami. Jeho základnou úlohou pri výkone samosprávy je 
starostlivosť    o všestranný rozvoj jeho územia a o potreby jeho obyvateľov. 

Samosprávu  Obce Selec vykonávajú jeho obyvatelia okrem iného aj orgánmi obce,  ktorými sú : 
Obecné  zastupiteľstvo a starosta obce Selec.  
Starosta obce :   MVDr. Stanislav Svatik   
je najvyšším výkonným orgánom obce  a štatutárnym orgánom obce 
Zástupca obce :  Jozef Svatik 
Obecné zastupiteľstvo  : zastupiteľský zbor , ktorý rozhoduje o základných otázkach života v obci          
v zmysle § 11 zákona č. 369/90 Zb. o obecnom zriadení v znení zmien a doplnkov  tvorí v tomto 
funkčnom období  7  poslancov .  

Obec hospodári s jemu zverenými prostriedkami v zmysle platných právnych predpisov a jeho 
rozpočet, ktorý sa pripravuje na tri roky a schvaľuje na príslušný rok, je tvorený v zmysle Zákona                    
č. 523/2004 Z.z. o rozpočtových pravidlách verejnej správy a zákona č. 583/2004 Z.z.                                  
o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy v znení zmien a doplnkov.   
Obec vedie akruálne účtovníctvo,  od 1.1.2009 v mene euro (€). 

Hospodárenie  obce s finančnými prostriedkami  v roku 2013  skončilo kladnými výsledkami. 
Činnosť realizovala obec  na základe schváleného rozpočtu obce nielen v materskej jednotke, ale aj 
prostredníctvom svojej rozpočtovej organizácie.  
Obchodná  spoločnosť, v ktorej  má obec  100 % podiel, realizovala svoje úlohy mimo rozpočtu 
obce,  ale mnohé jej výkony sa prejavili v rozpočte obce vo forme príjmov za vývoz odpadu 
z pálenice a príjmy z nájmu.  
V oblasti propagácie  poskytovala obec informácie o obci a udalostiach v obci  aj prostredníctvom 
internetovej stránky obce ( www.selec.sk) 
Obec  si plnila  úlohy  v  protipožiarnej ochrane,  zabezpečovala chod  verejného osvetlenia. 
V rámci odpadového hospodárstva zabezpečovala obec zber a vývoz komunálneho odpadu, 
separovaného odpadu, vykonávala ju firma Marius Pedersen Trenčín. Okrem toho obec 
zabezpečuje odvoz nebezpečného odpadu, skla a pod. 
Obec zabezpečovala aj údržbu smetiska odpadu,  miestnych komunikácií , verejných priestranstiev. 
Okrem údržby boli uskutočnené  úpravy existujúcich komunikácií, rekonštrukcie komunikácií                        
za účelom zabezpečenia bezpečnosti cestnej premávky a chodcov.   
Bola vybudovaná kanalizácia obce a napojenie domácnosti na verejnú kanalizáciu.  Výstavbu 
kanalizácie v obci vykonáva firma TRIM s.r.o. Dubnica  nad Váhom.   
Obec  zabezpečuje    prevádzku  a údržbu cintorínov, domu  smútku.  

V oblasti vzdelávania zabezpečovala obec základné vzdelanie prostredníctvom základnej školy 
s materskou školou. V obci pôsobí aj  hudobná umelecká škola.  Základná škola bola financovaná 
takmer v celom rozsahu v rámci preneseného výkonu štátnej správy, materské školy a ostatné 
školské subjekty boli financované    v rámci originálneho výkonu samosprávy.  

Obec  podporovala organizovanie športových a kultúrnych akcií. 
Obec podporovala športové aktivity svojich občanov organizáciou športových podujatí. Podstatnú 
časť športových aktivít však obec podporovala prostredníctvom priamej finančnej podpory 
športového klubu.  Kvalitné      a bezpečné športovanie je zabezpečené na športoviskách OŠK Selec, 
kde okrem futbalového štadióna existuje multifunkčné miniihrisko.    
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V priestoroch klubu mládeže zabezpečuje starostlivosť o oddychovú zónu.  
Kultúrne aktivity – obec spravuje miestnu knižnicu,  každoročne v mesiaci máj organizuje oslavy Dňa 
matiek,   v októbri posedenie starších občanov pri príležitosti Mesiaca úcty starších, organizuje  
privítanie detí  do života, otvorenie školského roka v základnej škole, podporuje činnosť folklórnych 
súborov - detský folklórny súbor Selčanka a folklórny súbor dospelých Selčan.  Súčasťou folklórnej 
skupiny je 7 členná sláčiková hudba.  
 
Rok 2013  priniesol   viacero pozitívnych zmien v mnohých oblastiach, pričom je potrebné spomenúť 
rekonštrukciu  miestnej komunikácie , výstavbu kanalizácie v obci,   výstavbu   chodníkov v  obci. 
 
Plánované investície :  
Najväčšou prioritnou investíciou obce pre roky 2014-2016  je vybudovanie  kanalizácie                            
pre odpadové vody v celej obci, rekonštrukcia  miestnej komunikácie a výstavba autobusovej 
zastávky v obci, výstavba chodníkov v obci.  
 
 
KONSOLIDOVANÝ CELOK 
Obec Selec ako účtovná jednotka verejnej správy (ďalej ÚJ VS) v zmysle platných právnych 
predpisov  je povinná  vykonať konsolidovanú účtovnú závierku (ďalej KÚZ) ako konsolidujúca ÚJ VS. 
Konsolidovanými účtovnými jednotkami Obce Selec sú tieto ním zriadené a založené organizácie: 
1) Základná škola s materskou školou so sídlom Selec 183 
    Zriadená ako samostatná rozpočtová organizácia s právnou subjektivitou  
2 ) Pestovateľská pálenica ovocia Selec  s.r.o. so sídlom Selec 282 
     Obchodná spoločnosť v zakladateľskej pôsobnosti obce (100%-ná účasť obce  - rozhodujúci vplyv)                                                      

Konsolidovaná účtovná závierka (KÚZ)  konsolidovaného celku Obce Selec je zostavená v súlade                 
so zákonom  č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve v znení neskorších predpisov   a v súlade s Opatrením  
Ministerstva financií SR zo 17. decembra 2008 č. MF/27526/2008-31, ktorým sa ustanovujú 
podrobnosti o metódach a postupoch konsolidácie vo verejnej správe a podrobnosti   o usporiadaní 
a označovaní položiek konsolidovanej účtovnej závierky vo verejnej správe v znení  neskorších 
predpisov. 

 
Termín na spracovanie konsolidovanej účtovnej závierky. 

Podľa opatrenia MF SR č. MF/19567/2013-31 zo dňa 11.12.2013  § 9a  : 
Konsolidovaná účtovná závierka účtovnej jednotky verejnej správy sa ukladá v elektronickej podobe 
do registra účtovných závierok  prostredníctvom systému štátnej pokladnice do 20. júna  
nasledujúceho účtovného obdobia.   
 
Obec predkladá konsolidované výkazy DataCentru prostredníctvom metodika obce na finančnom 
úrade Trenčín.  

 

Cieľom KÚZ je poskytnúť informácie o konsolidovanom celku ako jednej ekonomickej jednotke,  
prostredníctvom zistenia následného vynechania vzájomných vzťahov medzi organizáciami 
konsolidovaného celku. 
Konsolidovaná účtovná závierka zahŕňa konsolidovanú súvahu, konsolidovaný výkaz ziskov a strát       
a poznámky ku konsolidovanej účtovnej závierke. 
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Obec Selec, ako súčasť verejnej správy zostavuje KÚZ ako materská účtovná jednotka za dcérke 
účtovné jednotky, ktorými sú : rozpočtová  organizácia obce  a obchodná spoločnosť s rozhodujúcim 
vplyvom obce.  

Neziskové organizácie, občianske združenia a štátne podniky nevstupujú do konsolidácie. V prípade 
Obce Selec ide o  organizáciu: Súkromná hudobná škola ADIA  so sídlom Selec 69 
Do konsolidovaného celku patrí rozpočtová organizácia obce a obchodná spoločnosť založená  
obcou. 
Súčasťou  konsolidovaného celku sú od 31.12.2012 – 31.12.2013, s konsolidovaným podielom               
100 %.  

P.č. Názov  RO – obchodnej  spoločnosti adresa 
Metóda 

konsolidácie 
Postavenie v rámci 

konsolidácie 

 
1. 

 
Základná škola s materskou školou 

 
Selec  183 

Metóda  úplnej 
konsolidácie 

Dcérska  účtovná 
jednotka 

 
2. 

 
Pestovateľská  pálenica ovocia Selec  s.r.o. 

 
Selec  282 

Metóda  úplnej 
konsolidácie 

Dcérska  účtovná 
jednotka 

 

Vzhľadom na štruktúru konsolidovaných účtovných jednotiek a majetkovú účasť  Obce Selec 
je použitá metóda úplnej konsolidácie. Metóda úplnej konsolidácie sa používa pri konsolidácii 
dcérskych účtovných jednotiek, v ktorých má konsolidujúca účtovná jednotka rozhodujúci vplyv, 
kontrolu. 

Po zvolení metódy a prispôsobení účtovných výkazov  dcérskych ÚJ sme pristúpili k agregácii 
(spočítaniu údajov z účtovných výkazov). Agregáciu sme vykonali v účtovnom programe  WIN 
konsolidácia od firmy IVES Košice.  ktorý umožňoval import  individuálnych účtovných výkazov 
patriacich do konsolidovaného celku – obce a ZŠ s MŠ.  Pred konsolidáciou obchodnej spoločnosti – 
PPO Selec bol realizovaný prevodový mostík účtovnej závierky, nakoľko ich údaje sú vykázané v inej 
štruktúre účtovných výkazov.   

Pri metóde úplnej konsolidácie sa aktíva - pasíva a náklady - výnosy preberajú do súčtových výkazov      
v plnej výške. 

Po vypracovaní agregovanej súvahy a výkazu ziskov a strát sme pristúpili k identifikácií vzájomných 
transakcií medzi účtovnými jednotkami konsolidovaného celku a účtovnými prípadmi spracovanými    
v účtovnom programe WIN KON sme zaúčtovali: 
- konsolidáciu nákladov a výnosov 
- konsolidáciu pohľadávok a záväzkov 
- konsolidáciu kapitálu 

Konsolidácia nákladov a výnosov  znamená eliminovanie  /vylučovanie/vzájomných nákladov                
a výnosov medzi obcou a jednotlivými organizáciami v konsolidovanom celku.  Náklad, ktorý vznikol    
z tej istej transakcie v jednej organizácii a výnos  v druhej organizácii sa  eliminujú z agregovaných 
údajov vo výkaze ziskov a strát.  

Konsolidácia pohľadávok, záväzkov a transferov  znamená eliminovanie vzájomných záväzkov, 
pohľadávok a transferov  medzi účtovnými jednotkami v konsolidovanom celku navzájom – podľa 
konečných stavov v súvahe .  

Konsolidácia kapitálu predstavuje elimináciu  podielu (vklady do spoločnosti) materskej účtovnej 
jednotky v dcérskej účtovnej jednotky. 
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KONSOLIDOVANÉ  ÚĆTOVNÉ JEDNOTKY 
 
ZÁKLADNÁ ŠKOLA  S  MATERSKOU ŠKOLOU SELEC 
 
Založená zriaďovateľskou listinou dňa 06.06.2003 so samostatnou právnou subjektivitou,  
zriaďovateľom Obcou Selec.  
Riaditeľkou školy je Mgr. Henrieta Plekancová.  
Organizačné členenie je : základná škola, materská škola, školská jedáleň a školský klub detí.  
 
Školstvo má v našej obci hlboké historické korene.  
Z kroník obce sa dozvedáme, že v obci bola škola už v r. 1766. Dá sa však predpokladať, že tu bola už 
v polovici 17. storočia, kedy bola v obci postavená prvá rímsko-katolícka fara. V tomto období však       
z rôznych dôvodov (práce na poli, materiálny a finančný nedostatok v rodinách) chodilo do školy 
pomerne málo zo zapísaných detí. Napríklad v r. 1797 chodilo do školy v Selci len 20 zo 104 
školopovinných detí. V roku 1869 bolo v obci 24% negramotných a v roku 1900 16%. V porovnaní        
s celým Uhorskom, kde bolo v roku 1900 až 41% a v Trenčianskej župe až 48% negramotných,           
to nebolo až také zlé, ako sa nám to vidí dnes.  
Budova „Dolnej školy“ sa spomína v 18. storočí a v minulom storočí pribudla „Horná škola“,                   
v priestoroch bývalých učiteľských bytoviek. V roku 1868 bolo v obci viac ako 100 školopovinných 
detí, ktoré sa učili v dvoch triedach po troch ročníkoch. Od roku 1923 sa vyučovalo v troch triedach 
osem ročníkov.  
V r. 1934 sa začalo vyučovať v novej dvojtriednej škole postavenej vo dvore „Hornej školy“, ktorá      
sa využíva dodnes. Od roku 1938, kedy sa ešte zvýšil počet žiakov chodili deti aj do provizórnej 
triedy     na „Holbajovci“. Písomných dokladov z obdobia pred rokom 1945 sa zachovalo veľmi málo. 
Pamätníci predpokladajú, že písomnosti a dokumentácia školy boli zničené v období 2. svetovej 
vojny, kedy budovu „Dolnej školy“ obsadili Nemci a v jej priestoroch okrem iného zhromaždili 67 
mužov, ktorých odvliekli do koncentračných táborov. Bohužiaľ zmienky o škole sú i po roku 1945          
v kronike obce len výnimkou.  
Dozvedáme sa z nej až počet žiakov z roku 1967, kedy mala škola 5 ročníkov (1. stupeň)                         
a navštevovalo ju 112 žiakov. Po zmenách v školstve, kedy sa základná škola zmenila na osemročnú 
zostali v Selci už len 4 ročníky a žiaci 5. až 8. postupného ročníka (dnes už opäť i 9.) navštevovali          
a navštevujú ZŠ v Trenčianskych Stankovciach. Nakoľko počet detí v našej obci klesol až natoľko,        
že jednotlivé ročníky nebývajú dostatočne naplnené, dochádza k spájaniu ročníkov. 
 
Základná škola 
je málotriednou školou s dvomi triedami, so spojenými ročníkmi  1. – 4. ročník. Priemerný počet 
žiakov je 40. 
Škola pracuje podľa  školského vzdelávacieho programu - S radosťou za poznaním. Pri jeho tvorbe 
sa škola snažila naplniť nielen požiadavky podľa  štátneho vzdelávacieho  programu, ale akceptovať  
i názory rodičov.  
Vychádzajúc zo štátneho vzdelávacieho programu, skúseností, tradícií, požiadavky rodičov, 
dlhodobo dosahovaných výsledkov a koncepcie rozvoja školy orientovala škola svoj školský 
vzdelávací program predovšetkým na posilnenie vyučovania cudzích jazykov, prírodovedy 
a informatiky 
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Aktivity školy pre verejnosť 
-pomoc pri organizácii a zabezpečení spoločenských a kultúrnych akcií v obci: stretnutie starších 
spoluobčanov, vítanie detí do života, spomienková slávnosť pri pomníku obetiam  2.  svetovej vojny,  
roznesenie darčekov pre nevládnych spoluobčanov, karneval, oslava Dňa matiek, pravidelné 
športové aktivity, výstavy prác detí, aktualizácia obecných násteniek.  
 
Školské súťaže 
- animované obrázky vytvorené v programe Skicár a LogoMotion, 
- animované príbehy o zime 
- zber papiera – nazbieralo sa celkom  4 932 kg 
- recitačné preteky 
- súťaž  malých ilustrátorov a grafikov. 
 
Reprezentácia školy 
- Hviezdoslavov Kubín ,  Festival olympijských hviezdičiek a nádejí – turnaj žiakov málotriednych  
škôl,  
 

Materská škola 
V r. 1976 bola zriadená MŠ v priestoroch bývalých učiteľských bytoviek. Dnes sídli v budove, ktorá 
bola svojpomocne postavená občanmi obce a do užívania odovzdaná v roku 1982. Má dve triedy, 
telocvičňu, jedáleň pre ZŠ, kuchyňu a priestranný prírodný areál . 
Cieľom  materskej školy na príslušný rok bolo dôsledne dodržiavať zásady psychohygieny. 
           Pohybové a relaxačné cvičenia sa realizovali ráno pred desiatou, príp. 30  min. po nej 
s primeraným dávkovaním cvikov, postupným precvičením všetkých svalových skupín od hlavy                 
po päty. K tomuto cieľu  zostavili súbor cvičení pre jednotlivé vekové skupiny. Deti 4-6 ročné 
v prípade priaznivého počasia cvičili vonku. 
Pri plánovaní cieľov z učebných osnov ŠkVP mať na zreteli rôzne výchovno-vzdelávacie potreby detí, 
rozvíjať u detí hodnotiace a sebahodnotiace zručnosti.  
          Pri plánovaní špecifický cieľ  formulovali tak, aby mali na zreteli čo dieťa zvláda a čo dieťa 
môže zvládnuť. Spôsob realizácie sa vyberal v súlade so špecifickým cieľom, využívali  problémové 
učenie, podporovali u detí vzájomné hodnotenie a sebahodnotenie. 
 
Školská jedáleň  -  v jedálni  sa stravuje 31 detí z MŠ,  39 detí zo ZŠ a 9 dospelých osôb. 
Pitný režim je pre všetkých stravníkov ŠJ súčasťou obeda. 
Realizuje školský mliečny program a program  ovocie a zelenina do škôl. 
Za rok 2013 bolo vydaných 12 332   obedov a 21 630  doplnkových jedál /desiata a olovrant v MŠ             
 
Školský klub detí 
Školský klub je  výchovné zariadenie, slúžiace na výchovu a vzdelávanie, záujmovú činnosť žiakov           
v čase mimo vyučovania. 
Školský klub bol v prevádzke celý školský rok, okrem dní pracovného voľna, pracovného pokoja            
a štátnych sviatkov,  denne do 15.30 hod. Riadil sa režimom dňa, ktorý je súčasťou vnútorného 
poriadku ŠKD. 
V oblasti rekreačných činností robili vychádzky, cvičili v telocvični a hrali sa na školskom dvore.  
Vzhľadom  na zdravý telesný rozvoj je našou snahou poskytnúť deťom čo najviac možností venovať 
sa športovým a pohybovým aktivitám. 
V čase určenom na prípravu na vyučovanie si deti precvičovali a opakovali učivo formou 
didaktických hier, využívali i IKT. 
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V školskom klube sa venovala pozornosť i spoločenskej dopravnej, pracovnej, výtvarnej, hudobnej              
a hudobno - pohybovej výchove. 
Súčasťou výchovno-vzdelávacej činnosti bolo aj stravovanie detí v školskej jedálni, kde sa učili 
správnemu stolovaniu i spoločenskému správaniu. 
Žiakom bola k dispozícii   školská a obecná knižnica. 
Športová činnosť- pohybové hry, kolektívne športové hry, loptové hry, relaxačné a kondičné 
cvičenia, gymnastika, atletika. 
Činnosť ŠKD je úzko spätá a prepojená s činnosťou školy – spoločne sa pracuje na projektoch                    
vo všetkých ročníkoch 
 

 
PESTOVATEĽSKÁ PÁLENICA OVOCIA  SELEC  s.r.o. 

Spoločnosť  Pestovateľská pálenica ovocia Selec s.r.o.  (ďalej PPO Selec) bola založená 
zakladateľskou listinou , vznikla zápisom v Obchodnom registri  Okresného súdu Trenčín dňa 
20.08.1998  (oddiel s.r.o., vložka číslo  11159/R). 
PPO Selec  bola zriadená Obcou Selec , konateľ  spoločnosti:  MVDr. Stanislav Svatik. 
PPO Selec  zostavila riadnu účtovnú závierku, ktorá bola schválená Obcou Selec – obecným 
zastupiteľstvom dňa   14.03.2014, uznesením číslo   7/2014.  
V roku 2013 neboli realizované zmeny  účtovných zásad a účtovných metód 
Účtovníctvo sa vedie v mene euro. 
Hlavná činnosť spoločnosti spočíva  v pálení ovocia -  výroba liehu (destilátu/  z vlastného ovocia                 
pestovateľa pre potreby drobných pestovateľov k priamemu predaju.  Množstvo vyrobeného liehu  
je obmedzené a je  dané zákonom.  Vyrobený lieh nie je určený na predaj pre iných spotrebiteľov,  
je to služba  pre pestovateľa ovocia . 
V roku 2013   sme vybudovali vlastnú studňu na vodu  a zrekonštruovali sme budovu pálenice.  
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KONSOLIDOVANÁ  ZÁVIERKA 
Pozostáva z týchto častí, ktoré sú prílohou tejto Výročnej správy: 
1) konsolidovaná súvaha ÚJ VS –  Obce Selec k 31.12.2013 
2) konsolidovaný výkaz ziskov a strát ÚJ VS – Obce Selec  k 31.12.2013 
3) poznámky ku KÚZ 
 
VYBRANÉ UKAZOVATELE  Z  VÝKAZOV   V  € 

1) zo súvahy – bilancia aktív a pasív konsolidovaného celku   

A K T Í V A    v  € 31.12.2012 31.12.2013 

1. Neobežný majetok 2 464 123,33 2 448 314,45 

 Dlhodobý hmotný majetok 2 042 341,57 2 014 802,69 

 Dlhodobý finančný majetok  421 781,76 433 511,76 

2. obežný majetok 278 166,48 300 408,53 

 Zásoby 268,05 285,65 

 Krátkodobé pohľadávky 7,03 31,19 

 Finančné účty 277 891,40 300 091,69 

3. časové rozlíšenie 2 877,59 13 434,92 

 Náklady budúcich období 2 783,44 2 138,96 

 Príjmy budúcich období 94,15 11 295,96 

spolu 2 745 167,40 2 762 157,90 

 
P A S Í V A        v  € 31.12.2012 31.12.2013 

1. vlastné imanie 1 102 251,08 1 185 219,79 

 oceňovacie rozdiely 438 454,07 33 894,47 

2. Fondy  337,09 387,44 

 Zákonný rezervný fond 337,09 387,44 

 Ostatné fondy 0,00 0,00 

3. Výsledok hospodárenia 663 459,92 1 150 937,88 

 VH minulých rokov 607 104,98 1 079 592,47 

 VH za účtovné obdobie 56 354,94 71 345,41 

4. Záväzky  332 701,07 314 404,55 

 Rezervy  6 015,16 9 266,47 

 Zúčtovanie rozpočtu obce 0,00 0,00 

 Záväzky dlhodobé  287 534,05 278 605,63 

 Záväzky krátkodobé 39 151,86 26 532,45 

5. časové rozlíšenie 1 310 215,25 1 262 533,56 

 Výdavky budúcich období 2 120,21 0,00 

 Výnosy budúcich období 1 308 095,04 1 262 533,56 

spolu 2 745 167,40 2 762 157,90 
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SÚVAHA 
Dlhodobý hmotný majetok – budovy a stavby v majetku obce 
Dlhodobý finančný majetok -  akcie v TVS a.s. Trenčín 
Obežný majetok – zásoby tvorené v ŠJ , krátkodobé pohľadávky sú tvorené prevažne pohľadávkami 
z nedaňových príjmov obce a finančné účty 
Krátkodobé záväzky  sú záväzky  voči dodávateľom, zamestnancom a orgánom sociálneho                      
a zdravotného poistenia. 
Časové rozlíšenie je tvorené výnosmi budúcich období. Tie sa rovnajú hodnote zostatkových cien 
majetku obstaraného z prijatých investičných dotácií a grantov. Zúčtovávajú sa do výnosov                    
v náväznosti na odpisy majetku, ktorý bol financovaný z dotácií a grantov. 

 2) z výkazu ziskov a strát – údaje o nákladoch a výnosoch konsolidovaného celku   

Náklady    € 31.12.2012 31.12.2013 
z toho  činnosť 

hlavná podnikateľská 

materiál 41 923,47 30 407,08 25 001,60 5 405,48 

energie 30 857,68 30 884,66 28 452,38 2 432,28 

služby 62 620,92 67 630,98 54 393,90 13 237,08 

Náklady  mzdové a sociálne  202 702,84 241 630,04 223 189,87 18 440,17 

dane a poplatky 237,00 824,00 824,00 0,00 

Prevádzkové náklady 1 939,00 1 317,18 597,18 720,00 

odpisy 88 610,59 90 634,77 89 643,35 991,42 

rezervy 3 455,39 4 508,70 4 508,70 0,00 

finančné náklady 7 873,80 8 113,11 7 858,39 254,72 

Náklady na transfery 59 711,40 61 214,32 61 214,32 0,00 

S p o l u 496 476,78 532 867,52 491 175,39 41 481,15 

 

Výnosy  € 31.12.2012 31.12.2013 
z toho  činnosť 

hlavná podnikateľská 

Tržby za služby 46 932,24 61 306,27 15 395,50 45 910,77 

Daňové výnosy 365 988,78 385 576,93 385 576,93 0,00 

Výnosy z prevádzkovej  činnosti 21 918,58 25 864,46 22 864,46 3 000,00 

Zúčtovanie rezerv 2 660,10 3 156,39 3 156,39 0,00 

Finančné výnosy - úroky 432,58 455,92 448,25 7,67 

Výnosy z transferov 115 144,18 128 412,76 128 412,76 0,00 

Spolu 553 076,46 604 772,73 555 854,29 48 918,44 

  
Najpodstatnejšími príjmami boli podiel na dani z príjmov fyzických osôb, daň z nehnuteľností               
a poplatok za komunálne a drobné stavebné odpady. Významnou položkou výnosov boli výnosy          
z transferov . 
Najväčšou položkou nákladov boli osobné náklady , ďalšími významnými položkami nákladov boli 
finančné náklady, spotrebované nákupy, odpisy a služby. 
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Výsledok hospodárenia 31.12.2012 31.12.2013 
Z toho činnosť 

Hlavná          podnikateľská 

Výsledok hospodárenia pred zdanením 56 599,68 72 116,19 64 678,90 7 437,29 

Daň z príjmu 244,74 770,78 214,20 556,58 

Výsledok hospodárenia po zdanení 56 354,94 71 345,41 64 464,70 6 880,71 

 
 
 
ZÁVER: 
Konsolidovaná výročná správa  je súhrnný dokument, ktorý obsahuje výsledky  hospodárenia obce, 
Základnej školy s materskou školou a Pestovateľskej pálenici ovocia Selec s.r.o.   
Podkladom  pre vypracovanie výročnej správy  ako súhrnného dokumentu je účtovníctvo  a účtovné 
a finančné výkazy za hodnotené obdobie.   
Obec Selec  ako konsolidujúca účtovná jednotka  a ním konsolidované  účtovné jednotky tvoria 
celok, ktorým obec zabezpečuje výkon samosprávnych činností ale aj činností v rámci prenesených 
kompetencií štátu na obec  v zmysle platných právnych predpisov.  
Sledovanie hospodárenia obce  ako konsolidovaného celku je stále vo dvoch líniách: rozpočtovej          
a účtovnej. Pre sledovanie toku peňazí a rozpočtu obce je dôležitá rozpočtová oblasť, ktorá je 
sledovaná za obec, jeho rozpočtovej organizácie ako súčasť rozpočtu obce. Obchodná organizácia      
do rozpočtu mesta vstupuje cez fakturáciu svojich výkonov.  
Konsolidovaná účtovná závierka nie je účtovnou závierkou zostavenou za účelom vykázania plnenia 
rozpočtu. Jej základným účelom je poskytnúť informácie o konsolidovanom celku ako o jednej 
ekonomickej jednotke, aby sa zabezpečilo lepšie riadenie konsolidovaného celku, jeho majetku                
a záväzkov, nákladov a výnosov tak, aby účtovné jednotky do nej zahrnované boli jednou 
ekonomickou jednotkou akoby boli len vnútropodnikovými útvarmi aj keď majú právnu subjektivitu. 
Umožňuje komplexný pohľad na konsolidovaný celok s možnosťou riadenia súčasnej situácie ale aj 
perspektívy a plánovania všetkých súčastí obce ako jedného celku. 


